



COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC

„REGELE FERDINAND”

Str. 22 Decembrie 1989, nr. 5

Sighetu Marmăției

Tel. 0262.311.732

Email: lrferdinand@yahoo.com

Web: lrferdinand.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI

NR. 359/20.02.2024

Aviz,

Inspectoratul școlar județean Maramureș,  
Inspector școlar general adjunct,  
Prof. Filip Dan

### Obținerea avizului directorului liceului pedagogic

În baza Legii Învățământului Preuniversitar nr. 198/2023, cu modificările și completările ulterioare

În temeiul **Metodologiei – Cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024-2025**, aprobat prin OME 6877/22.12.2023, art. 4, alin (2), li. f)

„(2) Pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate care necesită atestate și avize suplimentare, începând cu etapa de completare de normă didactică de predare, solicitanții, inclusiv cadrele didactice titulare, trebuie să prezinte în perioadele de înscriere și de verificare a dosarelor/validare a fișelor de înscriere la aceste etape conform Calendarului mobilității personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2024-2025, denumit în continuare Calendar, avizele, atestatele și documentele justificative necesare, după cum urmează:

f) acordul directorului liceului pedagogic eliberat în baza criteriilor stabilite de consiliul de administrație al unității de învățământ, avizat de inspectorul școlar care coordonează activitatea liceelor pedagogice din cadrul ISJ/ISMB, pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate de la clasele/grupele din profilul pedagogic, de la liceele cu profil pedagogic, constituite din discipline aferente calificărilor care conferă dreptul de încadrare în funcții didactice de predare, în care se precizează etapa de mobilitate pentru care a fost eliberat;”

și

în conformitate cu Regulamentul-cadru pentru organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar, cap.IV, Dispoziții finale, art.18, aprobat prin OMEC nr. 4812/2020

„Ocuparea posturilor și catedrelor didactice de la clasele cu profil pedagogic necesită în mod obligatoriu avizul directorului colegiului/liceului pedagogic, pe baza unor criterii specifice, conform unei proceduri aprobate în consiliul de administrație al colegiului/liceului”.

**Consiliul de Administrație al Colegiului Național Pedagogic „Regele Ferdinand” Sighetu Marmăției aprobă următoarele criterii specifice în vederea ocupării posturilor și catedrelor didactice de la clasele cu profil pedagogic:**

- I - obținerea a minimum 90 de puncte la proba practică, pentru toate specialitățile
- II - punctaj minim 50 puncte la evaluarea activității din ultimii doi ani (conform Anexei 2)
- III - minim gradul didactic II
- IV - mentor/metodist certificat prin diplomă eliberată de un furnizor de cursuri acreditat



COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC

„REGELE FERDINAND”

Str. 22 Decembrie 1989, nr. 5

Sighetu Marmăției

Tel. 0262.311.732

Email: lrferdinand@yahoo.com

Web: lrferdinand.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI

**V - certificat de formator, eliberat de un furnizor de cursuri acreditat**

**VI. Cel puțin 3 ani experiență dovedită în procesul de predare-învățare-evaluare în disciplina postului pentru care candidează.**

Cadrele didactice care au fost încadrate, în anul școlar 2023-2024, la Colegiul Național Pedagogic „Regele Ferdinand” și absolvenții profilului pedagogic, promoția curentă, vor primi acordul directorului, în baza unei solicitări scrise. De asemenea, acordul obținut în oricare dintre etapele mobilității din anul școlar curent va fi recunoscut și pentru celelalte etape ale mobilității, pe baza unei solicitări scrise

Proba practică de specialitate va consta în:

- Susținerea unei lecții demonstrative în specialitatea postului solicitat (60 puncte)
- Autoanaliza lecției susținute, pe baza criteriilor din fișa de autoevaluare (20 puncte)
- Verificarea unui proiect didactic elaborat de un elev de la clasele cu profil pedagogic (20 puncte).

Cererile se depun la secretariatul unității cu cel puțin 7 zile lucrătoare înaintea fiecărui termen (etapă) din calendarul de mișcare a personalului didactic.

Clasa, subiectul, și tipul lecției se stabilesc prin tragere la sorți. Rezultatele obținute de candidați vor fi afișate la sediul unității.

Avizul Directorului Liceului Pedagogic se emite candidaților care obțin cel puțin 90 de puncta la proba practică.

DIRECTOR,

Prof. SECHEL OVIDIU

